



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

OBRAS INAUGURADAS. El presidente de la República Dr. Alvaro Magaña inaugura oficialmente 2 importantes vías. Arriba, el paso a 2 niveles de la carretera a Comalapa, y abajo, la Calle Guadalupe, que empalma con la autopista "Juan Pablo II". Acompañan al presidente (abajo) los ministros: de Hacienda, Lic. Rigoberto Monge López; Obras Públicas, Ing. Manuel Antonio Novoa; y de Defensa, Gral. Carlos Eugenio Vides Casanova.

Intensa labor de CEL en favor de cultura

Con toda solemnidad fue celebrado el Día de la Amistad entre todo el personal de jefes, empleados y trabajadores de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa.

Esa festividad, ha sido instituida por el actual presidente de la institución, coronel Francisco A. Morán, como una motivación para mantener el espíritu de res-

—Pasa a la página 30

Explotación piscícola realizan en Ilobasco

Un reservorio de trece hectáreas de espejo de agua ha sido habilitado para la explotación piscícola en el cantón Peña Alta de Ilobasco, por miembros de la cooperativa "Santa Lucía" y

técnicos del Centro de Desarrollo Pesquero, CENDEPESCA, del Ministerio de Agricultura y Ganadería (MAG).

Dentro de este complejo

—Pasa a la página 30

Batallón paracaidista en primer aniversario

Exitosamente fue celebrado el sábado anterior el primer aniversario del Batallón de Paracaidistas, destacándose la forma magistral con que se efectuaron saltos

libres desde 14 mil pies de altura, y los reconocimientos a soldados, clases, oficiales y jefes de la Fuerza Aérea Salvadoreña y de otras unidades.

—Pasa a la página 32

FECAICA preocupada por amenaza sandinista

La amenaza del sandinismo en toda la región centroamericana, es motivo de honda preocupación para la Federación de Cámaras Industriales Centroamericanas (FECAICA), según lo expresa dicho organismo a través de un comunicado conjunto.

Pide la FECAICA a los gobiernos de la región, que se busquen los mecanismos adecuados para alcanzar la paz y democratización.

El texto del comunicado de FECAICA, dice así:

"El Consejo de Directores de la Federación de Cámaras y Asociaciones Industriales Centroamericanas (FECAICA), en reunión celebrada en Tegucigalpa, Honduras, el 17 de febrero de 1984 a la comunidad centroamericana.

Expresa: su gran preocupación porque en Nicaragua, el

109 millones de colones costo de autopista y vía

A un costo de ciento nueve millones de colones, han sido terminados los trabajos de construcción de la autopista al aeropuerto El Salvador y la bóveda Guadalupe, entre Boulevard Tutunichapa y la alameda Juan Pablo II, ambas obras inauguradas el sábado anterior.

En torno a esas dos obras inauguradas, la Secretaría de Información de la Presidencia de la República, ha emitido el comunicado oficial que dice así:

"La autopista San Salvador-Aeropuerto Internacional 'El Salvador', cuyo costo es de 106 millones de colones, y la Calle Guadalupe y Bóveda Guadalupe, en la prolongación de la 19a. Avenida Norte, entre el Boulevard Tutunichapa y Alameda 'Juan Pablo II', cuyo valor fue de más de 3 millones de

colones, fueron inauguradas el sábado pasado por el Presidente de la República, doctor Alvaro Magaña.

El mandatario estuvo acompañado en las dos ceremonias inaugurales por miembros del Gabinete de Estado, funcionarios de la Compañía Constructora española AGROMAN y por numeroso público. Fue entonado el Himno Nacional y fue el propio presidente Magaña, quien hizo el corte de la cinta simbólica respectiva.

Agilización vial en San Salvador

Las obras de la Calle Guadalupe fueron realizadas por la Dirección General de Urbanismo y Arquitectura, del Mi-

—Pasa a la página 41

Nueva junta de agrónomos

La nueva junta directiva de la Sociedad de Ingenieros Agrónomos de El Salvador (SIADSE), tomará posesión, el próximo 24 de febrero, en acto especial que tendrá lugar en el local de dicha enti-

—Pasa a la página 30

Obra social realiza PCN

(San Vicente). Obra social con el dinero que sería invertido en la campaña de proelitismo, inició el sábado anterior en San Lorenzo y San Esteban Catarina, y la extenderá en todo el departa-

—Pasa a la página 36



—Foto de LA PRENSA, por Aldana. CONESVI. El señor Carlos Rivas lee la que a nombre de CONESVI, le entrega al coronel Carlos Reynaldo López Nuila.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

EXPLICA. Coronel Ramón Morales Ruiz, explica la forma en que ocurrió el accidente en que chocaron 2 helicópteros en vuelo, y perdieron la vida 28 efectivos militares.

Promueven concurso Secretaría Nacional

Un sugestivo concurso para rendir homenaje a las secretarías salvadoreñas, está organizando ASES entre todas las profesionales del país, socias y no socias, con el fin de exaltar la ima-

gen de la mujer, y dar oportunidad para que todas compitan.

Damos a conocer, a continuación, el boletín de prensa sobre este evento que prepara-

—Pasa a la página 36

Faltan equipos y las medicinas en hospital

La puesta en funcionamiento de las instalaciones del Hospital "San Rafael" se ha propuesto el nuevo patronato de ese centro.

Dichas instalaciones fueron donadas por el Fideicomiso

Walter Soundy y es preciso dotarlas del equipo necesario para la prestación de un buen servicio hospitalario, manifiestan sus miembros.

Para este fin han iniciado

—Pasa a la página 36

Seminario vial y de seguridad

El Primer Seminario-Taller organizado por la Comisión Nacional de Educación y Seguridad Vial (CONESVI), fue inaugurado el sábado anterior, por el director general de la Policía Nacional, coronel Carlos Reynaldo López Nuila.

Este evento, traerá consigo, la formación de capacitadores en materia, y vendrá a impulsar mayormente las mismas actividades y propósitos que se ha impuesto voluntariamente CONESVI.

El acto inaugural se llevó a cabo por la mañana del sábado en el Departamento General de Tránsito, y por la noche, hubo un

reconocimiento a a la labor de apoyo del director general de la Policía Nacional, coronel López Nuila.

Mensaje

A continuación el mensaje del coronel López Nuila al inaugurar el Primer Seminario-Taller de CONESVI. Dice así:

"Hace unos días, en un vespertino de esta capital se publicó una noticia desagradable: una pequeña escolar pereció trágicamente cuando regresaba de clases; es de imagi-

—Pasa a la página 41



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

AL MERITO. El coronel Oscar Nelson Bolaños (derecha), jefe del Departamento General de Tránsito, entrega una placa en honor al mérito, por importantes servicios prestados, al director general de la Policía Nacional, coronel Reynaldo López Nuila.

—Pasa a la página 32